

UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS
FACULDADE DE ENGENHARIA MECÂNICA
RETIFICAÇÃO

Retificando o edital publicado no DOE de 04-11-2014, Seção I, página 191, referente ao Calendário de Provas do Concurso Público de provas e títulos, para provimento de um cargo de Professor Doutor, nível MS-3.1, em RTP, com opção preferencial para o RDIDP, na área de Projeto Mecânico, do Departamento de Sistemas Integrados, da Faculdade de Engenharia Mecânica da Universidade Estadual de Campinas. (Proc. Nº 03-P-28328-2012)

Onde se lê:

"...nas disciplinas ES827 – Robótica Industrial, ES926 – Automação Industrial e ES927 – Controle de Sistemas Robóticos..."

Leia-se:

"...nas disciplinas EM503 - Introdução aos Métodos Numéricos Aplicados à Engenharia, EM406 - Resistência dos Materiais I e EM638 - Mecânica e Mecanismo da Fratura..."

Os demais itens permanecem inalterados.

Campinas, 06 de novembro de 2014